



基督教四方福音會深培中學

Semple Memorial Secondary School

同深同行
第五十九期
13-6-2025

同深 同行

轉眼間又到5月份了，24日的黃昏，我們迎來了本屆中六同學的畢業典禮。

今屆的中六同學，是2019年9月入學的，中一只是讀了四個月，聖誕假期之後就受到疫情影響，開始停課。之後的三年，有時是網課，有時是實體課，總之是只能斷斷續續的回校上課，在學習上受到嚴重的影響，也沒法過上正常的校園生活。感恩地，大家能夠在中四下學期回到校園生活了，能夠有兩年半的快樂校園生活，實在是上帝的恩典呢！我相信這些大家一起在校園生活的點滴，會烙印在同學和老師的心中，成為永遠美好的回憶的。

我們非常重視畢業典禮，因為一直以來，我們都把畢業禮看作是一個學習的機會。亦因此，每年的畢業禮，絕大部份的工作崗位都由中六同學自己擔任。他們會擔任畢業典禮的司儀，司儀稿是他們和老師一同商議的。畢業生致謝辭當然也是他們負責擬定內容，再交給老師潤飾，然後和他們練習，好讓他們在台上不輕易出錯了。中六的同學也會製作短片「光影留情」，在他們考完文憑試後，他們便回到學校，在學校的網絡上選擇照片，那可是由他們中一開始就儲存的照片庫啊！他們用心地選擇，務求讓每一位同學都出現在短片中。典禮上，我們的中六同學也會現場唱出感謝父母和師長的歌曲，今年他們選擇的歌曲是《告別校園時》。此外，中六同學也會製作一份他們構思和設計的禮物，送給養育他們成材的父母親人，以及用心教導他們的師長。事實上，畢業典禮的每一個環節，都有其獨特的意義，也讓同學和家長們都留下深刻而美好的回憶！

畢業禮當天，一大清早，四位學生司儀已回到學校，在禮堂多次練習和綵排，老師們也用心指導，大家認真得讓人不敢大聲說話與走動，恐怕打擾了他們。除了畢業同學，詩班的師弟師妹們也不敢怠慢，同樣是很早就到達音樂室練習。還有在典禮中不可缺少的禮儀服務生，她們也一直在後台準備和綵排，務求讓典禮順利地進行呢！

在這段日子，我很感受到老師們對畢業生的關愛，他們總是花時間和同學們一起預備，大家總是改了又改、試了再試，務要達到他們的要求才肯罷休！負責統籌的老師，連微小的細節都關注到，都要完善它……我們都知道，畢業典禮是中六同學在畢業前的最後一個專題研習，大家都想努力完成它，都想在心中留下最美麗而圓滿的記憶。

今年，是我最後一年以深培中學校長的身份出席畢業禮，而今年的畢業禮，也是我在心中留下許多美麗回憶的畢業禮！各位老師、各位中六畢業同學，大家都好用心，傾盡全力，做到最好，我要為大家喝彩和鼓掌！也感謝大家給我一個感動的回憶。

事實上，若不是上帝的恩典，以及大家的支持、鼓勵及照顧，深培中學不會成為一個教師可以發揮才幹、學生可以享受學習、家長可以放心子女學習的地方。舊約聖經《詩篇》65:11說：「你以恩典為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油。」這確是年歲的冠冕，沿路上神的恩典滿滿，大家的恩情濃濃，永遠難忘。

校長 黃佩儀

老師介紹

劉美華老師

大家好，我是劉美華老師，任教數學科，今年是我第二年在深培這個大家庭。我閒時喜歡玩桌上遊戲，過程中充滿挑戰、試錯、策略和成就感。每一次的努力都在累積經驗，最終會帶來勝利和成長。正如學習一樣，它不只是獲取知識，更是一次充滿冒險和樂趣的旅程。除此之外，我亦喜歡與朋友談天，分享日常，從分享中認識不同人的生活日常。歡迎各位同學在休閑的時間與我一起分享日常！



陳俊瑋老師

大家好，我是陳俊瑋老師，任教音樂、數學及藝術發展科。閒暇時，我喜歡拿着菲林相機在城市中穿梭漫遊，捕捉稍縱即逝的瞬間。沖洗照片時的那份忐忑與驚喜，總讓我深刻體會到「每張都罕有」這句歌詞。我亦是一個動漫迷，尤其想向大家分享《排球少年》日向翔陽的信念 — 「沒有一定會輸的比賽，除非放棄」。願我們都能相信自己，勇敢迎接每個挑戰！

數理周

本年度的數理周圓滿結束，同學們都樂在其中。當中的活動十分精彩。包括社制問答比賽、攤位遊戲等等。同學除了在這些活動裏有所增益外，也讓他們樂而忘返，對學習燃起鬥志。

社際問答比賽



攤位遊戲



24-25年度中六畢業禮

24-25年度中六畢業禮於五月二十四日黃昏舉行。會長的寄語、校長的叮囑，字字句句都是祝福與提醒。隨著班主任依次念出姓名，

畢業生們雙手接過畢業證書，鞠躬致意，為中學生活畫上圓滿的句號。家長們紛紛到台前為子女拍照，留下這珍貴的一幕。「光影留情」的片段更讓同學們回憶起中學生活的一點一滴。禮畢後，畢業生們相擁告別，帶著不捨的心情。大家在校園內與師長合影留念，將這份青春記憶好好珍藏。



頒發畢業證書



中六同學深恩頌



中六級畢業班相

金句分享

倚靠耶和華、以耶和華為可靠的，那人有福了！他必像樹栽於水旁，在河邊扎根，炎熱來到，並不懼怕，葉子仍必青翠，在乾旱之年毫無掛慮，而且結果不止。
(耶利米書17:7-8)